



世卫组织:新冠疫情仍是“国际关注的突发公共卫生事件”

新华社日内瓦1月30日电 世界卫生组织30日发表声明说,尽管新冠大流行可能正接近转折点,但目前仍构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

世卫组织紧急委员会于27日召开了新冠疫情例行季度评估

会议。世卫组织在声明中说,委员会已向总干事就当前疫情形势及未来防控提出一系列建议,总干事采纳建议并于当天宣布,新冠疫情仍构成“国际关注的突发公共卫生事件”。这是世卫组织依照《国际卫生条例》所能发布的

最高级别预警。

委员会成员对新冠带来的持续风险表示关切,因为与其他呼吸道传染病相比,新冠导致的死亡人数仍然很高,且中低收入国家以及全球高风险群体的疫苗覆盖率仍显不足,在是否会出现新

变种病毒方面仍有不确定性。

委员会表示,新冠大流行可能正接近转折点,但新冠仍是一种危险的传染病,能对人类健康和各国卫生系统造成重大损害。尽管感染新冠或接种疫苗可能有助于在全球范围内实现更高的群

体免疫水平并限制发病率和死亡率带来的影响,但在可预见的未来,新冠病毒仍将是一种在人类和动物中长期存在的病原体。

委员会呼吁采取长期公共卫生行动,优先降低新冠发病率和死亡率。

2月天宇将上演年度“最小满月”和多场“星月童话”

新华社天津1月31日电 2月“气象剧场”上新,月亮唱主角,“嫦娥”站“C”位。不仅有年度“最小满月”,金星、木星和火星还将依次与月亮上演“星月童话”。

2月2日,近期引发公众关注的C/2022 E3彗星将过近地点。“在光污染较小的地方,有经验的观测者可尝试观测和拍摄这位神秘的‘天外来客’。2月11日,该彗星还会在火星旁经过,二者相距不到1度,感兴趣的公众届时不要错过。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事修立鹏说。

2月5日,正月十五元宵节,又是一年赏月时。癸卯兔年元

宵节是“十五的月亮十六圆”,最圆时刻出现在2月6日2时29分。巧合的是,这轮满月还是2023年度13次满月当中最小的一个。“公众若想赏月,不必非要等到月亮最圆的那一刻,元宵节傍晚赏月更佳,月亮刚刚升起,显得又圆又亮。”修立鹏说。

2月22日,金星合月。“通常情况下,月球和金星的亮度是整个天空中排名第二位和第三位的自然天体。当两者近距离相伴时,星光与月光交织在一起,视觉效果非常好。”修立鹏说。

2月23日,木星合月。与前几个月相比,木星的亮度虽然已

在下降,但仍有-2.1等左右,依然是夜空中不容忽视的存在。“本次合月发生在23日6时,我国不可见,不过感兴趣的公众可在22日、23日晚观看木星伴月。由于木星的亮度仅次于金星,这幕‘星月童话’非常值得一看,尤其是金星落入地平线以后,木星会成为夜空中最亮的星。”修立鹏说。

2月28日,火星合月。“在2月,火星虽然没有金星和木星那么明亮,但肉眼看上去,微微泛红,特征很明显。当晚,如果天气晴好,这幕星月近距离相伴的场景值得一观。”修立鹏说。

婴幼儿时期过多使用电子产品或影响今后成绩

研究人员发现,婴幼儿时期过多使用电子产品会影响孩子的注意力培养和执行功能发育,从而影响他们未来的学习成绩。

美国哈佛大学儿童发展中心研究人员利用新加坡一项长期儿童成长追踪研究的数据,分析了其中437个孩子的大脑发育状况与使用电子产品时长的关系。这些孩子随访时的平均年龄为8.84岁,他们分别在12个月和9岁完成了神经发育检查,并在18个月大时接受过脑电波检查。他们的电子产品使用状况由家长自行报告,12个月大时平均每天使用电子产品时间为2.01小时。研究人员发现,12个月大时使用电子产品的时长对9岁时注意力和执行功能的多个测量指标有影响。美国有线电视新闻网(CNN)30日引述相关研究结论报道,婴幼儿时期使用电子产品的时间越长,与9岁时执行功能发育越差存在关联。

美国儿科学会先前建议,不要给18个月以下婴幼儿使用任何电子产品,但用于视频聊天的产品除外。 据新华社

福彩新闻

710万奖金! 双色球一等奖花落兰州

迎新春,喜临门。1月17日,福彩双色球第2023008期开奖,兰州2023年首注双色球一等奖终于诞生,单注奖金710万余元,花落七里河区西津东路8号第62013016销售站。

大奖中出地是远近闻名的幸运彩站。要说人气,这里天天人来人往,宾客满座;要说财运,这已经不是第一次中出双色球一等奖了。电话连线销售员杨女士,她语气有些激动,坦言其实自家彩站曾在2017年10月就中出过1注双色球一等奖,奖金高达518万多元。这次更胜一筹,斩获2023年兰州首枚双色球一等奖,幸运值瞬间拉满,正应了自己的新年心愿——福气旺、人气旺、财运更旺!

细数杨女士从事福彩销售有些年头了,她始终本着干一



七里河区西津东路8号第62013016销售站。

行、爱一行、精一行的初衷,多年来把彩站经营得有声有色。加上近几年大小奖接连中出,吸引了很多新彩友加入,如今也有忙不过来的时候了。作为一名资深福彩人,她表示凡

事贵在坚持,为公益事业奉献了半个青春,自己的坚守换来了充实快乐的生活,也为别人带去了希望和好运,这样的忙碌是幸福的,这样的付出充满了意义。

新年“开门红” 甘肃两名彩民分获双色球大奖

新年伊始,而福利彩票也在大家的期盼中于1月29日正式开市。彩民朋友们心心念念的福彩双色球,更是以头奖单注奖金1000万元,二等奖单注奖金11.6万元的开奖成绩,为彩民朋友送上了“沉甸甸”的好运祝福。

1月29日晚,中国福利彩票双色球游戏第2023009期开奖。当期双色球红球号码为03、04、19、23、30、32,蓝球号码为06。当期双色球头奖2注,单注奖金为1000万元。这2注一等奖花落浙江和湖北。二等奖225注,单注金额11万多元。我省嘉峪关市新华超市门口第62020209号投注站和白银市靖远县乌兰镇莲湖路钟鼓楼旁第62042123号投注站,两位幸运彩民均采用14元复式投注方式,分别中出二等奖1注、四等奖5注,各自收获奖金118112元。

金昌幸运购彩者 一周喜中两次3D大奖

兔年迎好运,大奖不停歇。1月15日,位于金川区南京路天庆西门62030262号销售网点传来喜讯,52万元中奖者又喜中3D奖金5.2万元,在一周内中了两次3D大奖,还有其他小奖,奖金加起来超过60万元,可谓好运爆棚。

据了解,李先生(化姓)是金昌本地人,生意经营得风生水起,平时最大的爱好就是购买福利彩票,且特别钟情于选号简单、中奖容易的3D游戏。李先生还透露,这次的5万多元奖金并不是他中奖的最高纪录,而是几天前刚刚中过一次3D大奖,奖金高达50多万元。

对于连连中奖的李先生,工作人员问及是否有什么选号的秘诀时,他摆摆手说:“平常心,最主要的还是靠运气,选号靠点感觉,平常多看、多思考、多研究。根据自己的感觉,先选出几组号码,然后用多种投注方式覆盖这些号码,大大提高了命中率,感觉对了就买多点,不过购彩最主要还是要抱着平常的心态去面对,不能沉迷,心态好,好运自然来。”兑完奖后,李先生还表示自己一如既往地支持福利事业,因为平时自己经营生意压力大,买买福利彩票,聊聊购彩心得,是一种释放压力的好方法,而中奖就是意外的收获。

捷报频传 永登彩民喜中双色球二等奖

新春送福,捷报频传。1月15日,双色球第2023007期开奖,兰州喜摘双色球二等奖1注,奖金13.4万多元,花落永登县建军街民政综合楼一层44号第62017006号销售站。

大奖得主身份还是个谜。中奖投注站销售员张先生格外

激动,早早将喜庆的大奖条幅挂上了门头,还在朋友圈发布中奖喜讯与大家分享。并表示近几年由于疫情影响,小店冷清了不少,眼看着现在形势慢慢转好,人气也旺了起来。正值新春,这枚大奖来得恰逢其时,更预示着新年新开始、新年新气象,2023

年一定红红火火、好运不断!

而更令人振奋的是,在大奖中出同时,1月15日,福彩刮刮乐2亿元派奖活动震撼来袭,刮“癸卯兔”生肖贺岁票,奖上有奖、惊喜翻倍。这个春节就让“福兔”陪您欢喜过大年,快乐享不停!